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Závěrečná zpráva k vyúčtování dotace 

KOSTNIČÁK DĚTEM 2024 

V Kavárně Pod korunami stromů na Kostnickém náměstí se v roce 2024 uskutečnila tři 
divadelní představení v rámci projektu KOSTNIČÁK DĚTEM 2024, který byl podpořen MČ Praha 
3. Tento projekt měl za cíl nabídnout kulturní zážitek dětem různých věkových kategorií, a to 
prostřednictvím kvalitních divadelních představení.  

První z těchto představení, Pohádka O Zlaté rybce, se konalo 28. 
července 2024 ve spolupráci s žižkovským souborem 3D company.  
Představení je určené nejmladším divákům od 4 let. 

Na kraji moře, ve straré chatrči bydlí rybář se svou ženou. Ryb je 
málo, sítě jsou potrhané a mořská voda stále stejně slaná. Dny 
plynou jeden za druhým. Co se však stane, když se do sítě chytí Zlatá 
rybka? Nabídne rybáři za svůj život tři přání? A co až se o tom 
„velkém štěstí“ dozví rybářova žena, která je zlá a chamtivá? Jedná 
se o pohádku plnou písniček vyprávějící o tom, že kdo chce moc, 
často nemá nic.  

 

Druhé představení, Obýváček, určené pro starší dětské diváky od 
cca 8 let, se konalo 21. srpna 2024 a vzniklo ve spolupráci se 
spolkem art4rent.  

Příběh propojený s autorským čtením studentů VOŠ herecké se 
odehrával v prostředí domácnosti, kde děti mohly sledovat příhody 
a dobrodružství jednotlivých postav, kteří řeší každodenní 
problémy a konflikty v rámci rodiny a přátelství. Děti tam mají 
možnost  ztotožnit se s postavami, které prožívaly podobné situace 
jako ony samy. 

 

Poslední představení, „Hrrr na ně!!!“, se uskutečnilo 25. srpna 2024 
opět ve spolupráci s 3D company. Toto představení původně vzniklo ve 
spolupráci s MČ Praha 3 k oslavě 600 výročí Jana Žižky. V rámci děje se 
děti rozhodnou, že si budou hrát na husity a uspořádají bitvu. No jo, ale 
jak se dělá taková správná husitská bitva?  V rámci zábavné pohádky 
pro malé diváky se děti dozví více o husitech a zjistí, že být vojevůdcem 
jako byl Jan Žižka, není tak snadné, jak by se mohlo zdát. 

 

Všechna představení se setkala s vřelým přijetím a děti i jejich rodiče odcházeli z Kavárny Pod 
korunami stromů nadšení a obohaceni o nové zážitky. Projekt tak naplnil svůj záměr přinést 
dětem kulturní obohacení a podpořit jejich zájem o divadlo a umění.  
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Celkově se projektu se ale projektu zúčastnilo méně dětských diváků než bylo původní 
očekávání. Po diskusi s rodiči příchozích dětí bylo zjištěno, že letní venkovní hraní sice 
zaplňuje mezeru po poptávce po dětském programu, ale zároveň by bylo vhodnější nehrát 
venku, ale ve vnitřních prostorách, kde lze lépe regulovat teplotu a eliminovat riziko špatného 
počasí. V případě teplého počasí tak rodiče volí raději program mimo rozpálené centrum 
města (ideálně u vody) a v případě deště není venkovní divadelní představení preferovanou 
volbou. S rodiči jsme dále diskutovali jaké aktivity se svými dětmi vyhledávají a výsledkem 
bylo, že by aktivity pro děti na Kostnickém náměstí uvítali. Pro běžnou denní zábavu stačí 
hračky, které jsou k zapůjčení u Kavárny Pod korunami stromů a velmi se jim líbí jednorázové 
akce spojené s nějakými hrami a aktivitami pro děti jako byla např. akce k zahájení stezky Po 
Žižkově za Žižkou, kterou pořádala MČ. Do budoucna tedy nezvažujeme pokračování pásma 
pohádek, ale rádi bychom doplnili aktivity MČ v rámci dětských programů a uspořádali vlastní 
dny s programem zaměřeným na dětské aktivity (např. při příležitosti návratu do školy).  


